
1 Ramseyeva teorija

1. Izra£unaj R(K3, K3).

2. Dokaºi: R(mK2,mK2) = 3m− 1 za vsak m ∈ N.

3. Pobarvajmo povezave polnega grafa Kn, V (Kn) = {v1, . . . , vn} z dvema
barvama (rde£o, modro). Naj bo ri ²tevilo rde£ih povezav inciden£-
nih z vi. Dokaºi, da je ²tevilo enobarvnih trikotnikov enako
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∑n
i=1 ri(n− 1− ri).

4. Dokaºi, da K7 vsebuje vsaj 4 enobarvne trikotnike.

5. Dokaºi, da za vsako naravno ²etvilo m obstaja naravno ²tevilo N , da
vsako zaporedje N realnih ²tevil vsebuje monotono podzaporedje dol-
ºine m.

6. Povezave polnega grafa K2n+1 pobarvamo z n barvami. Dokaºi, da
vedno dobimo nek enobarvni cikel.

7. Dokaºi: R(K3, K4) = 9.

8. Dokaºi: R(C4, C4) = 6.
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